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UČNA DELAVNICA  - Pot do znanja, izkušenj, zaposlitve 

ZELENA DOLINA
Želva podjetje za usposabljanje in zaposlovanje invalidov d.o.o.
DAN ODPRTIH VRAT

Petek 30.09.2014 ob 11. uri , na Trpinčevi 39 na  ljubljanskih starih Fužinah.
Na predstavitev projekta smo povabili poslovne partnerje, predstavnike lokalne skupnosti, naše prijatelje iz društva Zelenoi prstan, sosede v lokalnem okolju in sodelavce in sodelavke s  katerimi sodelujemo pri izvajanju projekta.
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Najprej smo obiskovalcem pokazali naše prostore, kjer hranimo in vzdržujemo našo mehanizacijo in orodja za opravlje komunalno vrtnarskih storitev.

V drugem delu smo obiskovalce z našim avtobusom, ki sicer prevaža naše uporabnike iz bivalne enote v VDC, odpeljali na delovišče. Na odseku Poti spominov in tovarištva, ki je sicer dolga 32,9 km, pod Golovcem so delavci vključeni v projekt praktično prikazali pridobljene veščine košnje z  nahrbtno motorno  kosilnico in  okopavanja peščenega dela poti.
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V  lepem sončnem vremenu so se obiskovalci z udeleženci in tudi z njihovimi mentorji z zanimanjem pogovarjali o delu in njihovih znanjih in veščinah, ki so jih pridobili v okviru učne delavnice » pomočnik vrtnarja« v komunalno vrtnarskem oddelku.
Projekt se financira iz Operativnega programa razvoja človeških virov za obdobje 2007 – 2013,

4. Razvojne prioritete Enakost možnosti in spodbujanje socialne vključenosti,

4. 1. Prednostne usmeritve Enake možnosti na trgu dela in krepitev socialne vključenosti
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